



## **В Сухиничах местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю города Сухиничи, имеющему непогашенную судимость. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2015 года 38-летняя жительница города Сухиничи стала проживать совместно с 50-летним мужчиной, только что освободившемся из мест лишения свободы за причинение смерти человеку. Спустя два месяца сожитель стал злоупотреблять спиртным и, используя малозначительные поводы (не приготовила еду), регулярно избивал женщину. 28 июня 2016 года осужденный вновь избил сожительницу, нанеся ей тяжкие телесные повреждения, от которых женщина скончалась. В ходе расследования осужденный вину в совершении преступления не признал, пояснив, что поругался с сожительницей из-за того, что она спрятала спиртное, а затем якобы слышал, как женщина сама упала с кровати. Однако согласно выводам судебно-медицинской экспертизы, на теле погибшей было обнаружены повреждения, образовавшиеся не менее чем от 50-ти кратного травмирующего воздействия, получение их при падении исключается.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1134633>